



扫码观看
独家精彩视频

斯拒绝释放人质为由，对加沙地带展开“力量与剑”行动。从3月18日以来，以色列国防军不断对加沙地带发动大规模空袭，轰炸了加沙地带北部的加沙城、南部的汉尤尼斯以及拉法等多地，并进入约旦河西岸拉姆安拉、纳布卢斯、希伯伦、杰宁等地开展军事行动。

以色列的行动进一步加剧了加沙地带的人道主义灾难。以军的推进导致大量平民流离失所，基础设施遭到严重破坏，医疗资源极度匮乏。据联合国人道主义事务协调厅（OCHA）统计，加沙地带超过80%的人口依赖人

道主义援助生存，而此次冲突使得援助物资的运输和分发陷入困境。医院、学校等民用设施也成为袭击目标，加沙最大的希法医院被迫中断运营，数千名病人和医护人员面临生命威胁。

以军的行动再度造成了大量的人员伤亡。 Hamas政治局委员萨拉赫·巴尔达维尔及其妻子在空袭中丧生，Hamas发言人阿卜杜勒-拉提夫·卡努瓦也在空袭中被打死，此外还有数百平民死亡，数千人受伤。央视援引巴勒斯坦通讯社3月30日的报道称，以军当天在加沙地带北部的加沙城、南部的汉尤尼斯以及拉

法等多地的军事行动，又导致至少43人死亡，其中大多是妇女和儿童。

以色列总统赫尔佐格30日当天表示，以色列目前在加沙地带的军事行动，旨在确保剩余的被扣押以方人员返回以色列。他还称，以色列收到有关被扣押人员医疗状况的报告后深感不安，认为尽快解救被扣押人员是国家最优先的任务。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（Hamas）发表声明称，以军的地面行动违反了加沙地带停火协议，并誓言进行报复，同时呼吁阿拉伯和伊斯兰国家运用各种手

